



కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే అధోగతే..

- దేవుడి డబ్బులు వాడుకోవాల్సిన అవసరం లేదు
- ఎన్నడూ చేయించాలి పైసా తీసుకోలేదు..
- కళ్లుండి అభివృద్ధిని చూడలేని కబోదులు ప్రతిపక్ష నేతలు
- భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి
- ప్రజలే మా బలం.. బలగం
- వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్ర జ్యోతి
- 14 గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు

శాయంపేట, నవంబర్ 5 : విజ్ఞులైన ఓటర్లు ఆలోచించాలని, కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే అధోగతేనని భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని గంగిరేణిగూడెం, సాధనపల్లి, రాజుపల్లి, కాటపల్లి, నూర్జహాన్పల్లి, అప్పయ్యపల్లి, నేరేడుపల్లి, ప్రగతిసింగారం, పత్తిపాక, హుస్సేన్పల్లి, మైలారం, శాయంపేట, ఆరెపల్లి, కొత్తగట్టుసింగారం గ్రామాల్లో పార్టీ శ్రేణులు, నేతలతో ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించారు. వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్ గండ్ర జ్యోతితో కలిసి హాజరైన గండ్ర బీఆర్ఎస్ నాయకులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పదేళ్లుగా ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలుచేసి బడుగు, బలహీన వర్గాలకు అండగా నిలిచామన్నారు. నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి జరగలేదని ప్రతిపక్ష నాయకులు అంటున్నారని, కళ్లుండి కూడా చూడలేని కబోదులుగా వారు మారారన్నారు. ప్రజలు ఒకసారి ఆలోచించి మూడోసారి కాదు గుర్తుకు ఓటియ్యాలన్నారు. చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. ప్రతి ఊరిలో రోడ్లు, డ్రైన్స్, లైట్లు, మంచినీటి సమస్య ఎలా పరిష్కారమైందో చూడాలన్నారు. ప్రతిపక్ష నేతలకు రైతుల జీవితాల్లో వెలుగులు కనిపించడం లేదన్నారు. సమైక్య రాష్ట్రంలో వాయిదా పద్ధతిలో కరెంటు వచ్చేదని, ఈ రోజు ఆ పరిస్థితి ఉందా? అని గండ్ర ప్రశ్నించారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, పింఛను, కల్యాణలక్ష్మి, పిల్లలకు గురుకులాల



గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి

ఏర్పాటు, రూపాయికి కిలో బియ్యం వస్తున్నది నిజం కాదా అని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ రానున్న ఐదేళ్లలో చేసే పనులను మ్యూనిసిపాలిటీలో చెప్పారన్నారు. పదవుల కోసం కొందరు నేతలు ఏడుపు నటిస్తున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. తనరాజకీయ జీవితంలో ఎన్నడూ చేయి చావలేదన్నారు. వేంకటేశ్వరస్వామి భక్తులమైన తాము భూపాలపల్లిలో గుడిని నిర్మించామని, ఇందుకోసం పైసలు వసూలు చేశారని మాట్లాడుతున్నారని, ఆ అవసరం తమకు లేదన్నారు. దేవుడి గుడిని కాపాడాలని, సంపదను సృష్టించాలని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. ఏం మాట్లాడుతున్నారో నాయకులకు అర్థం కావడం లేదని, వారికి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. పదవుల కోసం ఆకలిమీద ఉన్నారని, పదవి ఇస్తే అన్నీ మింగేస్తారన్నారు. తాము ఎప్పుడూ ప్రజల మధ్యనే ఉన్నామని, పదవులున్నా, లేకపోయినా ఇలానే ఉంటామని ఎమ్మెల్యే గండ్ర స్పష్టం చేశారు. కర్ణాటకలో సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం మధ్య లొలి ముదురుతోందని, పదవుల కోసం పాకులాడుతున్నారే కానీ, ఎన్నికలప్పుడు హామీలను నెరవేర్చడం లేదన్నారు. ఐదు గంటల కరెంటు ఇస్తున్నామని, అభివృద్ధిచేసేందుకు డబ్బులేవని సీఎం చేతులెత్తారన్నారు. నమ్మి ఓట్లేస్తే కరెంటు ఉండదని, ప్రజల జీవితాలు అల్లకల్లోలం అవు

తాయన్నారు. పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పట్టం కట్టాలని, మరోసారి తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి కోరారు. అనంతరం వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్, బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి మాట్లాడుతూ ప్రజలే మా బలం, బలగమని పేర్కొన్నారు. రాజకీయాల కోసం నీతిమాలిన మాటలు మాట్లాడేవారికి ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. మంచి చేసే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని మరోసారి గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రజలదేనన్నారు. నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధిలో ఎంతో ముందుకు తీసుకెళ్లామన్నారు. ఈ సందర్భంగా పత్తిపాకలో ముదిరాజ్ కులస్తులతో పాటు పలువురు బీఆర్ఎస్లో చేరగా ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. పత్తిపాక గ్రామ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా బిల్లా శ్రీనివాస్ను ప్రకటించారు. సమావేశాల్లో ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ రాంశెట్టి లతాలక్ష్మారెడ్డి, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ మారపల్లి నందం, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గుంగల మనోహరరెడ్డి, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వంగాల నారాయణరెడ్డి, గట్ల విజయపాలరెడ్డి, సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రామప్పలో పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు

గండ్ర గెలుపును కోరుతూ రామప్పలో యూత్ నాయకుల పూజలు

కృష్ణకాలసీ, నవంబర్ 5 : రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి అభ్యర్థి గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలువాలని కోరుతూ ఆదివారం భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ 13వ వార్డు యూత్ అధ్యక్షుడు జోరు రాజ్ కుమార్ ముదిరాజ్ ఆధ్వర్యంలో ములుగు జిల్లాలోని రామప్ప దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే గండ్రతోనే భూపాలపల్లి అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి, నిరంతరం ప్రజల కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకునే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి కాదు గుర్తుకు ఓటువేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఆయన వెంట యూత్ నాయకులు కెక్కర్ రాజు, సంగం శ్రీనివాస్, కొలిపాక రాజు, కెక్కర్ రమేష్, కొడపాలక దిలీప్, ముక్కెర సాయి కుమార్ తదితరులున్నారు.

సమ్మక్క సారలమ్మలకు మొక్కులు

టేకుమట్ల : భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యేగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి భారీ మెజార్టీతో గెలువాలని మండలంలోని సోమనపల్లి సర్పంచ్ ఉద్దమూరి మహేశ్ మేడారంలో సమ్మక్క, సారలమ్మలకు మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా గండ్ర మళ్ళీ గెలిస్తే జాతరకు వచ్చి ఎత్తు బంగారం (బెల్లం) సమర్పించుకుంటానని మొక్కుకున్నట్లు మహేశ్ తెలిపారు. ఆయన వెంట అబ్బొంగుల సురేశ్, చుంచు సతీశ్, చిక్కుల్ల నరేశ్ యాదవ్ తదితరులున్నారు.



మొక్కుకుంటున్న మహేశ్



మరుగుదొడ్ల నిర్మాణ పనులు పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీవో రమాదేవి

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఆర్డీవో

కృష్ణకాలసీ, నవంబర్ 5 : రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ 11వ వార్డులోని వేశాలపల్లి, పెద్దకుంటపల్లి పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆదివారం ఆర్డీవో రమాదేవి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రాల్లోని వసతులపై సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పెద్దకుంటపల్లి పోలింగ్ కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న మరుగుదొడ్ల పనులను పరిశీలించారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించడానికి ఉంచాలని, అవసరమైనా మౌలిక వసతులను కల్పించాలని సూచించారు. ఆమె వెంట భూపాలపల్లి తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్, సిబ్బంది అనిల్ కుమార్ తదితరులున్నారు.



దీపావళికి బంతి పూలు సిద్ధం

దీపావళి అంటే బంతి పూలు పండుగగా అభివృద్ధిచేశారు. ఈ క్రమంలో మండల పరిధిలోని కొత్తగట్టుసింగారం, గోవిందపూర్ గ్రామాల్లో రైతులు బంతి పూలు సాగు చేపట్టగా అవి విరగబూశాయి. - శాయంపేట



టేకుమట్ల : ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రియాంకరెడ్డి



చిట్యాల : పార్టీలో చేరిన వారితో జడ్పీటీసీ సాగర్



గణపురంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

గండ్రకు ప్రజల అభివృద్ధి మిన్న

- భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి
- ఇంటింటా ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

టేకుమట్ల, నవంబర్ 5 : కన్న బిడ్డల కంటే నమ్ముకున్న నియోజకవర్గ ప్రజల అభివృద్ధి మిన్నగా నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండే మనషి గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించుకోవాలని ఆయన కూతురు ప్రియాంకరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని దుబ్బాల్లు, కుందసపల్లి, బండపల్లి గ్రామాల్లో ఆమె బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలను గ్రామస్తులకు వివరించారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్లో చేరిన బండపల్లి సర్పంచ్ నామిని రాజేందర్, గుమ్మడవెల్లి సర్పంచ్ ఆకినపల్లి సంద్యా కొమురయ్య, కుందసపల్లి మాజీ సర్పంచ్ అరకొండ రాజయ్య, యూత్ నాయకులు తీగ రవీందర్, బీజేపైఎం మండల మాజీ అధ్యక్షుడు కొలుగూరి రమేష్ తమ అనుచరులతో కలిసి తిరిగి బీఆర్ఎస్లో చేరగా, వారికి గండ్ర భూపాలరెడ్డి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రెడ్డి మల్లారెడ్డి, జడ్పీటీసీ పులి తిరుపతిరెడ్డి, మండలాధ్యక్షుడు రవి, తిరుపతి, ఉమేందర్ రావు, కోమల, అనిత, మధుర,

సంపత్ రావు, మహిపాలరెడ్డి, సరోత్తంరెడ్డి, రఘు, సారయ్య, బలయ్య, స్వామి శ్రవణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిట్యాలలో..

చిట్యాల : మండల కేంద్రంపాటు అన్ని గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. వెంచరామి, కురుమపల్లి గ్రామాల్లో జడ్పీటీసీ గొర్రె సాగర్, రైతుబంధు సమితి మండలాధ్యక్షుడు రవీందర్ రావు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ రాజిరెడ్డి, నాయకులు ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని అధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం చైన్ పాకలో ఏబీవీపీ జిల్లా మాజీ కోకన్వీనర్, బీజేపీ మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ పొన్నాల శశికాంత్తో పాటు నాయకులు శ్యాంకుమార్, నర్సయ్య, మొండయ్య, చంద్రయ్య, కొమురయ్య, రాములును బీఆర్ఎస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి జడ్పీటీసీ ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అల్లం రవీందర్, కచ్చు మల్లేష్, భూక్యా సుజాతారాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపురంలో..

గణపురం : రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ భూపాలపల్లి

టేకుమట్ల : బీఆర్ఎస్లో చేరిన బండపల్లి సర్పంచ్

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ప్రచారం చేశారు. ఆదివారం లక్ష్మారెడ్డిపల్లిలో గణపురం పీపీఎస్ఎస్ చైర్మన్ పోర్రెడ్డి పూర్ణ చంద్రారెడ్డి, గణపురం మండల కేంద్రంలో సర్పంచ్ నారగాని దేవేందర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ మోహిపాతుల శివశంకర్ గౌడ్, చెల్పూరులో సర్పంచ్ నడిపెల్లి మధుసూదన్ రావుతో పాటు ఆయా గ్రామాల ఎంపీటీసీలు, వార్డు మెంబర్లు, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను, మ్యూనిసిపాలిటీను వివరిస్తూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమాల్లో చెన్నూరి రమాదేవి మధుకర్, అయిత రమేష్, జెట్టి కనకరాజు, రజియా, పిన్నింటి శ్రీనివాసరావు, అంజలిపాపా, అల్లూరి శ్రీనివాస్, కళ్లెపు రవీందర్, పవన్, సుధాకర్, సతీశ్ కుమార్, గుర్రం తిరుపతి, హాషిక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.